
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 14/12/2021 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
 
ΘΕΜΑ: «Αντιδράσεις ως προς την επικείμενη ιδιωτικοποίηση μέρους ή όλου 

του Λιμένος Λευκίμμης Νοτίου Κέρκυρας» 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων Κέρκυρας, αντιδράσεις προκαλούνται στη Λευκίμμη 
Νότιας Κέρκυρας στην προοπτική συρρίκνωσης το λιμανιού, παραχωρώντας η 
Κυβέρνηση μέρος ή όλη τη λιμενική εγκατάσταση σε ιδιώτη, προκειμένου να 
κατασκευάσει στο μεγαλύτερο μέρος του μαρίνα. Η αναστάτωση στην τοπική κοινωνία 
έγκειται επίσης και στο ότι η όποια σχετική απόφαση περί της ιδιωτικοποίησης δεν έχει 
συζητηθεί με Φορείς της τοπικής κοινωνίας, πόσω μάλλον να παρουσιαστεί στο 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Νότιας Κέρκυρας. Οι ανησυχίες επιπρόσθετα της 
τοπικής κοινωνίας επικεντρώνονται στην απώλεια του δημοσίου χαρακτήρα του 
λιμανιού, τη συρρίκνωση του επιβατικού του τμήματος λόγω ταυτόχρονου περιορισμού 
λειτουργικότητας και αύξησης κόστους ελλιμενισμού των ημερόπλοιων και των 
υπόλοιπων επαγγελματικών σκαφών τα οποία προσέφεραν στην τοπική οικονομία και 
την ενδεχόμενη απένταξη έργου ανακατασκευής αλιευτικού καταφυγίου στην Μπούκα 
του ποταμιού. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Διατίθεστε να μας ενημερώσετε εάν έχετε προβεί σε ενέργειες, οι οποίες 
καταδεικνύουν ότι προτίθεστε να ιδιωτικοποιήσετε μέρος ή το σύνολο του λιμανιού της 
Λευκίμμης Νότιας Κέρκυρας κι αν ναι, σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί εν αγνοία της 
τοπικής κοινωνίας και ποιος είναι ο ιδιώτης που έδειξε ενδιαφέρον; 

2. Έχει προχωρήσει το τελματωμένο έργο του αλιευτικού καταφυγίου στην Μπούκα του 
ποταμιού της Λευκίμμης κι αν ναι, σε ποιο στάδιο βρίσκονται οι εργασίες του εν λόγω 
έργου; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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